

Á SU SANTIDAD
EL PAPA LEON XIII

EN EL SEGUNDO ANIVERSARIO

DE LA APARICIÓN DE

EL ALICANTINO

DIARIO CATÓLICO.

Santisimo Padre:

Hoy hace dos años que el mundo católico celebraba con indecible entusiasmo Vuestro Jubileo Sacerdotal, y hoy hace también dos años que apareció **EL ALICANTINO**, cuyo primer acto fué ofrecer las primicias de sus tareas, prosternándose á Vuestros piés é impetrando Vuestra Apostólica Bendición.

Al entrar en el tercer año de su existencia por la misericordia de Dios, **EL ALICANTINO** Os reitera, Santísimo Padre, el testimonio de su amor á Vuestra Sagrada Persona, y de su adhesión incondicional á las infalibles enseñanzas de la Silla Apostólica, protestando todos sus redactores no querer apartarse jamás en sus

Cátedra infalible.

homenaje de venera-

De-

EL DULCE NOMBRE DE JESUS

Los nombres son ciertas palabras con las cuales intentamos dar a conocer las personas ó las cosas; y no habiendo palabras propias para dar a conocer lo infinito, se han usado muchos nombres con respecto á Jesucristo, que en cuanto Dios es infinito. Por eso en las Santas Escrituras se le llama Verbo eterno, Sabiduría increada, cordero de Dios, Angel de gran consejo... y se le dan otra multitud de nombres, cuya enumeración formaría por sí sola un libro; pero el que más se repite en ellas, y que más usamos los cristianos es el de Jesús, nombre dulcísimo, traído del cielo por el Arcángel San Gabriel cuando vino á anunciar á la Santísima Virgen que tendría un hijo y le llamaría Jesús; nombre propio del Hijo de Dios, desde que salió por fiador y Salvador de los hombres; nombre sobre todo nombre, con que le ensalzó su eterno Padre, por haberse humillado hasta morir en una Cruz por los hombres.

¡Qué dulce debe ser para el cristiano pronunciar este divino nombre! San Pablo no se cansaba de repetirlo, y le estampó más de doscientas veces en sus cartas. San Ignacio mártir le tenía continuamente en sus labios. San Bernardino de Sena, no sólo le pronunciaba continuamente sino que le traía escrito y colgado al pecho. Santa Teresa no quiso llamarse sino de Jesús, y San Ignacio de Loyola dió á su religión el nombre de compañía de Jesús. No me gustan los libros, decía San Bernardo sino leo en ellos el nombre de Jesús; me fastidian las conversaciones sino se repite en ellas muchas veces este dulcísimo nombre; pero ¿qué Santo, qué cristiano verdadero ha habido, que no haya profesado una tierna devoción al nombre de Jesús? ¿Cuál es el alma piadosa que no traiga continuamente entre sus labios este dulcísimo nombre? Jesús significa Salvador, y el Hijo de Dios le tomó para decirnos con él que es nuestro Salvador.

Mazo.

AL NIÑO JESUS REY

De Belen en la gruta bendita,
Miradle desnudo,
Temblando en las pajas;
Con su risa parece pedirnos,
Por único abrigo,
Redaños del alma.
¡Tiene frío tan niño y tan débil
Quien los mundos sostiene y abarca,
El que crea la luz con un fiat
Y su soplo produce las razas;
me frío quien guarda en su pecho
Incendio hermosísimo
De vidvas llamas,
Espas son rojas saetas
que el hielo convierten
en rios de lava.
Las deponen tres Reyes
y el oro de Arabia,
ocillos pastores
adoran rendidos,
in excelsis
Angeles cantan,
crio, tan niño y tan débil,
desnudo y temblando
De frío en las pajas!
obstante, los Reyes te rinden
Sus dones, y el cielo
Tus glorias proclama.
¡Oh misterio! ¿quién es que no admira
Alteza que á tanto
Se humilia y abaja?
¿Y en un pobre portal al que baja
Del solio divino
De célico alcazar?
Tú eres Rey; pero rey á quien sirven
De rodillas egregios Monarcas,
Cuyos tronos apeuas merecen
Ser, oh Niño, escabel de tu planta.
Tú eres Rey, tu reinado es eterno,
No se muda, vacila ni pasa;
Y la ley que tus labios promulgaron
Ni todos los siglos
Podrán

¡Oh, qué hermoso es el Niño Divino!
Sus dulces ojuelos
Conmueven y encantan.
Sociedades ilusas y ateas,
Deponed vuestras miras bastardas,
Y venid cabe el pobre pesebre
Que el Dios Niño os llama.
Hoy es manso y humilde Cordero,
Juez terrible veréste mañana...
¡Oh, venid! sus mejillas dos soles.
Paual de ambrosía
Su boca de grana,
Sus cabellos vellon de oro fino,
Pura nieve su linda garganta,
Azucenas sus manos graciosas
Sus hombros benditos
Pellares de nícar:
Aún es tiempo; venid, venid todos,
Naciones y razas.
Individuo, familias y pueblos,
¡De rodillas caed á sus plantas!

AURORA LISTA.

MÁS PROTESTAS

VIVA MARÍA INMACULADA!

Sr. Director de EL ALICANTINO:

Muy señor nuestro: Los que suscriben que se glorian de pertenecer a la Archicofradía de Jóvenes Católicas, Hijas de María Inmaculada y Teresa de Jesús, establecida canónicamente en esta Iglesia Parroquial de Aspe, protestan con toda la energía de que son capaces contra las impiedades y blasfemias proferidas, en mal hora, por la Revista espiritista que se publica en Alicante con el título La Revelación contra la Purísima Madre de Dios, y piden á tan bondadosa y compasiva Señora perdón y piedad para esos desventurados hijos, y también luz á fin de que reconozcan pronto su error, y gusten las delicias puras de la verdad. Todas hemos renunciado para siempre en presencia de Jesús Sacramentado, á Satanás, á sus pompas y á sus obras, y hemos prometido con su celestial gracia no avergonzarnos jamás de nuestra profesión de cristianas. En su consecuencia pues, confesamos y confesaremos ahora y siempre con la Iglesia Santa que María fué concebida sin mancha de pecado original.

Aspe 17 de Diciembre de 1889.

El Director, Rafael Gonzalez, cura.—El Vice-Director, Genaro Candela.—Carmen Cremades.—María Antonia Molina.—María Caparrós.—Victoria Diaz.—Julia Diez Lopez.—María del Milagro Bravo.—Gertrudis Bravo.—Juana Cremades.—Teodora Sanchez.—Carmen Alcaráz.—Dolores Molina.—Remedios Cremades.—María Vicedo.—Dolores Bravo.—Teresa Alberola.—Regina Garcia.—Nieves Moreno.—Teresa Cremades.—María Alenda.—Ramona Ballester.—Antonia Baynias.—María Lopez.—Antonia Lopez.—Dolores Mira.—Micaela Beltrán.—Joaquina Rodriguez.—Isabel Almodovar.—Nieves Lopez.—Modesta Gutierrez.—Josefa Bravo.—Carmen Bernal.—Nieves Calatayud.—Nieves Florentino.—Nieves Botella.—Pepita Martinez.—Eliisa Martinez.—Josefa Galinsoga.—Concepción Domingo.—Nieves Cremades.—Antonia Cremades.—Teresa Perez.—Amalia Menú.—Josefa Dies.—Antonio Cremades.—Juana Cremades.—María Cerdán.—Francisca Hernandez.—Matilde Cremades.—Francisca Pastor.—Josefa Miralles.—Josefa Hernandez.—María Gumiel.—Antonia Parer.—Ramona Sanchez.—Dolores Beltrán.—Nieves Perez.—María Martinez.—Francisca Dogera.—Vicenta Sanchez.—Joaquina Rodriguez.—María Hernandez.—Luisaica Soler.—Remedios Castillo.—Francisca Muñoz.—Gertrudis Muñoz.—Concepción Soler.—Luisa Rico.—Clementia Rico.—Concepción Rico.—Norbert Vera.—María Miel Begere.—Nieves Cremades.—Consuelo Vicedo.—Teresa Diez.—Nieves

Josefa Cerdán.—María Botella.—Pura Pascual.—María Teresa Caparrós.—Teresa Perez.—Nieves Prieto.—Amalia Martinez.—Nieves Perez.—Antonia Cerdán.—Josefa Caparrós.—María Gras.—Gertrudis Muñoz.—Francisca Molina.—Antonia Cremades.—Josefa Caparrós.—Carmen Borojón.—Dolores Pujalte.—Isabel Garcia.—María Aura.—Josefa Sanchez.—María Galván.—Francisca Galipienso.—María Tolmos.—Francisca Alenda.—María Martinez.—Ramona Corrales.—Josefa Diez.—Socorro Hernandez.—Ramona Alenda.—Nieves Ferré.—Ana Cremades.—Francisco Cerdán.—Josefa Botella.—Josefa Berenguer.—Nieves Sanchez.—Josefa Galipienso.—Antonia Begerano.

Sr. Director de EL ALICANTINO.

Los que suscriben, Vicarios y fieles de la ayuda de Parroquia de San Francisco de esta ciudad, amantes como los que más de las glorias de Nuestra Señora la Virgen María Madre de Dios, hacen suya en todas sus partes y en su espíritu y letra la sentida protesta de esa Redacción, así como las otras de los demás fieles devotos de María, contra las herejías y blasfemias que ha osado proferir contra la Inmaculada Madre de Nuestro Señor Jesucristo una desdichada Revista espiritista que por desgracia y para vergüenza nuestra sale á luz en esta capital.

Alicante 15 de Diciembre de 1889.

P. Marcelino Tárrega, cura castrense.—Miguel Guirau, Pbro.—Arturo Martinez, Pbro.—José A. Perez.—Jaime Tárrega.—Manuela Blasco.—R. Castor.—Rafael Gonzalez.—Rafael Pastor Gonzalez.—Carlos Pastor.—Vicente Pastor Gonzalez.—Josefina Pastor.—Clotilde Pastor.—Vicente Pastor.—Pascual Belloch Navarro.—Josefa Francés Santonja.—Isabel Francés Santonja.—Pascual Belloch Francés.—Mannel Belloch Francés.—Josefa Belloch Francés.—Concepción Pastor.—Consuelo Pastor.—Guillermina Pastor.—Felix Gonzalez.—Teresa Forner.—Teresa Gonzalez.—Josefa Gonzalez.—Antonia Mateu.—Agustin Samper.—Francisco Samper.—Francisco Samper Cortés.—Rosario Rech.—María Alemañ.—José Ramos Gosalvez.—Ana Morand, viuda de Dhalander.—María Garcia Gallur.—Miguel Gol y Esteve.—José Gol Gallur.—Francisco Gol Gallur.—Dolores Picó.—Emilia Esteve.—Matilde Puig.—Asunción Moran.—Diego Garcia.—Agustina Martinez.—María Gracia Garcia.—Patrocinio Garcia.—Antonio Garcia.—Juan José Garcia.—Diego Garcia Martinez.—José Sanchez.—José Sanchez.—María Algarra.—Josefa Sanchez.—Amparo Sanchez.—Francisco Perez Llobregat.—Francisco Perez Martinez.—Irene Perez.—Pilar Perez.—María Josefa Martinez.—Vicente Beltran.—Guadalupe S. Flores.—Mariano Flores.—José Antonio Flores.—Trinidad Flores.—Paulina de O. Perez.—Agustina Soriano.—Francisco Perez.—José Gomis.—Mariana Vidal.—Antonia Garnero.—Dolores Vidal.—Teresa Rico.—María Rico.—Dolores Benito.—Rosa Parra.—Vicenta Parra.—Dolores Picó.—Mariana Picó.—Antonia Picó.—Vicenta Picó.—Margarita Martinez.—Josefa Asuar.—Salvadora Asuar.—Salvadora Parres Victor.—Purificación Gonzalez.—Josefa Ferrandiz.—Purificación Iborra.—Dolores Ferrandiz.—José Ferrandiz (hijo).—Carolina Ruzafa.—María Moris.—Victor Jádenes.—Filomena Llobregat.—Matilde Garcia.—Teresa Garcia.—María Gil.—Joaquina Cantó.—Magdalena Sanjuan.—Socorro Gilbert.—Angela Gilbert.—María Ana Lopez.—Julio Lucas.—Mariana Solvés.—José Solvés.—Pascual Ponzon.—Vicenta Ponzon.—Remedios Ponzon.—María Parras.—Miralles

Encarnación Lucas.—Pur Lucas.—José Lucas.—Francisca Lucas.—Rosa Bermejo.—Filomena Barbera.—Tobino Barbera.—José Parraga.—Lorenz Azpirez.—José Parra.—Isabel Guirau.—Manuela Guirau.—Micaela Guirau.—José Ferrandiz.—Concepción Garrigós.—Luisa Garrigós.—Trinidad Garrigós.—Carmen Garrigós.—Cayetana Guillén.—Dolores Merino.—Buenia Chicano.—Benilde Guillén.—Filomena Guillén.—Amadeo Guillén.—José Guillén.—Rafael Guillén.—Dolores Guillén.—Magdalena Guillén.—Francisco Guillén.—Dolores Lopez.—Remedios Ibañez.—Francisca Antonia Galán.—Mercedes Ruiz.—Carmen Ruiz.—Agueda Collado.—Antonio Galvañ.—Candelaria Flores.—Antonio Galvañ.—Candelaria Galvañ.—María Rosario Galvañ.—José María Galvañ.—Ramón Rech.—Salvadora Guirau.—Armen Rech.—Tomás Dueñas.—Manuela Galvañ.—Antonio Guirau.—M. Quirán.—Pedro Quirán.—Trinidad Rech.—José Cecilia.—Adhesiones á la protesta de la parroquia de San Nicolás.—Francisco Visconti.—Vicenta Morata.—Antonio Visconti y Morata.—Francisco Visconti y Morata.—Clotilde Guillem.—Luisa Minguilló y Guillem.—Clotilde Minguilló y Guillem.—Rafael Pastor y Marco.—Manuela Godina.—Luisa Perez Godina.—Manuela Perez Godina.—Soledad Perez Godina.—Vicente Seguí.

Sr. Director de EL ALICANTINO.

Los que suscriben amantes del suelo en que han nacido, no olvidando los gratísimos recuerdos que de su nación tienen y firmemente convencidos de que una verdad de la Concepción de María Santísima está grabada en la grandeza de nuestra historia, protestan una y mil veces contra los insultos y blasfemias inferidas por la Revista espiritista, insultos que si ten han podido proferirse por la lengua de un español, ha sido la deshonra de quienes ha lanzado, no el baldon de nuestra patria que siempre creyó. También llenos de indignación protestan contra los que no han impedido la publicación de tan asqueroso papelucho, permitiendo se escarnez un augusto misterio.

Villena y Diciembre 25 de 1888

Joaquin Donat Pbro.—José Ma Pbro.—Federico Lopez Gonzalez Pbro.—Pedro Azorin Pbro.—Salvador Av Pbro.—Manuel M. Ciapi.—Luis Belká.—José Sanchez Alsaga Pbro.—J. Estevan.—Estevan.—Manuel Gof.—Filomena Ramos.—José Garcia.—Miguel Lillo Pbro.—Francisco Navarro.—José Hernández.—Loreto Cremades.—Andrés Ureña.—Filomena Navarro.—Rafael Yañez.—Juan Ramon Garcia.—Josefina Tortosa.—Lorenz Azorin.—Enrique Selva y Navarro.—José Selva Diaz.—Rafael Selva y Mergelina.—Pedro Eug. Lopez.—José Diaz Lencina.—Juan José Lopez.—Miguel Lopez.—Gerónimo Cerdán.—Francisco Velasco.—José Carrión.—José Español.—Gerónimo Palao.—Andrés Menor Hernández.—Pedro Micó.—José Villa Palao.—Francisco Garcia y Hernández.—Trinidad de Juan y Garcia.—Francisco Requena.—Gerónimo Navarro.—Soledad Villa.—Ceferino Sandoval.—Ricardo Ganda.—José J. Cremades.—Polonia Lopez.—José Hernández.—Salvador Avellan Sanchez.—Vicente Archeit.—Gerónimo Lopez Garcia.—Antonio Zoilo Garcia.—Juan Coronado.—Francisco Desmène.—Aloso San... Sevilla.—Manuel... Hernández... Franc... dez.—And...

Gar... pez... Y... rienc... ral... por... to el... na... sigu... do... AL... «C... nue... subi... nov... allí... reg... con... nav... met... min... la m... girs... mar... so... tros... nute... peri... reco... cua... pro... ta p... exp... nue... tre... que... la t... del... ma... rel... ay... un... liza... illo... ci... es... I... diz... ho... Isa... no... sig... V... ho... no... li... en... at... tr... de... se... ló... d...

Carrión.— Diego Maestre.— Ramón Lopez.— José Sanchez.

LAS PRUEBAS DEL «PERAL»

Comunicaciones oficiales.

Ya es oficial el resultado de las experiencias verificadas por el submarino «Peral» en la bahía de Cádiz. El inventor da por concluyentes las pruebas y por resuelto el problema de la navegación submarina, como verán nuestros lectores en las siguientes comunicaciones que ha publicado la Gaceta:

AL MINISTRO DE MARINA EL COMANDANTE DE MARINA DE CÁDIZ

«Cádiz, 25 Diciembre (8 45 n).— Las nueve de la mañana de hoy salió Caraca submarino «Peral» atravesando bahía sin novedad, dirigiéndose al placer de Rota; allí cerró puerta, llenó compartimientos, reguló sumersión de marcha, dió aante con velocidad de siete millas, se sumergió navegando al SO. profundidad de nueve metros, navegando así más de diez y seis minutos, y salió a la superficie sin parar la marcha. Poco después volvió a sumergirse, logrando mantenerse durante la marcha a las profundidades que se propuso, sin error mayor de dos a tres decímetros; sostuvo inmersión durante veinte minutos. Próxima puesta del sol, terminó experiencias buceando en bahía. Distancia recorrida bajo el agua, la calcula Peral en cuatro millas largas, y cree resuelto el problema dada la facilidad con que regula la profundidad. Mañana repetirá iguales experiencias con torpedos. Sumergidos a nueve metros de profundidad dió Peral tres vivas al rey, a España y a la Marina, que fueron calurosamente contestados por la tripulación.»

CONTESTACIÓN DEL MINISTRO

«Ministro de Marina al capitán general del departamento de Cádiz.—Del telegrama del comandante de Marina de Cádiz, relativo pruebas submarino, verificadas ayer, infiero que el resultado de estas es un nuevo y poderoso dato en pro de la realización proyecto inventor. Me felicito de ello, felicito a Peral, y encarezco a V. E. noticias detalladas, porque nadie más interesado que el gobierno en éxito completo.»

EL INVENTOR AL COMANDANTE DE MARINA

El mismo comandante de Marina de Cádiz, en oficio de 25 del actual, recibido hoy 27, dice lo siguiente:

«Excmo. Sr.: El teniente de navío don Isaac Peral, inventor del submarino de su nombre, en oficio de hoy me dice lo que sigue:

«Tengo el honor de manifestar a V. S. que a las nueve de la mañana de hoy, previa la venia del excelentísimo señor capitán general del departamento, salí de los caños del arsenal, dirigiéndome en demanda de la bahía de Cádiz, que atravesé sin novedad, y luego al placer de Rota, llegando al sitio comprendido entre el placer y la costa a las once; despues de almorzar la dotación se cerró la puerta, se llenaron los compartimientos, se reguló la inmersión de marcha sumergido, y despues de dar avance durante media hora para encontrar sitio de bastante agua, lando aparato de profundidades en función e millante con velocidad de más de esta la pre sumergí navegando al ando más de diez y seis inmersión, sin auar

el resultado obtenido en los momentos de máxima profundidad, a nueve metros bajo el agua, di tres vivas: al rey, a España y a la marina, que fueron calurosamente contestados por la tripulación.

«Lo que tengo el honor de trasladar a vucencia por continuación a mi telegrama de esta fecha que trata del particular. Dios guarde a vucencia muchos años. Cádiz, 25 de Diciembre de 1889.—Excmo. señor: Santiago Alonso.—Excelentísimo señor ministro de Marina.»

Los telegramas de Cádiz hacen constar que el Sr. Peral ha dado aviso a la superioridad, de que el submarino está listo para practicar las pruebas oficiales.

Noticias locales y regionales.

Ayer mañana tuvimos el gusto de estrechar la mano de nuestro querido amigo el ilustrado Sacerdote de Almoradí D. Ignacio Andreu que de paso a esta ciudad regresó a su país natal en el tren correo del mismo día.

Ha fallecido en Alfara del Patriarca, a la edad de 82 años, el Sr. D. Salvador Bondía, cura que era de Silla, y frey de la orden de Nuestra Señora de Montesa y San Jorge de Alfama. Contaba en Valencia, de donde era natural, muchos amigos, y estaba relacionado con las familias más distinguidas. Era el último de los caballeros de la Asamblea conventual residente en el Templo que quedaban en esta capital, siendo muy considerado por su carácter, ciencia y virtudes.

El Canónigo de la Catedral de Barcelona, D. Andrés Posa, celebró por la mañana en el oratorio particular de su casa la misa, según costumbre. Por la noche vióse acometido de un ataque apoplético que a las pocas horas le causó la muerte, recibiendo antes los Santos Sacramentos. El Viatico no pudo llevarsele con la solemnidad acostumbrada por lo avanzado de la hora.

Su primera misa la celebró en la Catedral.

Era un teólogo distinguido; su inteligencia muy vigorosa, sencillo su carácter é inagotable su bondad, pues siempre estaba dispuesto a asistir en auxilio de los enfermos y de los necesitados.

Ha muerto a la edad de setenta y ocho años, y hacía cinco años que desempeñaba la cátedra de Sagrada Escritura en el Seminario de Vich cuando se presentó a oposición en la Catedral de Barcelona, de cuyo Cabildo era Vice-Decano.

¡Descansen en paz!

Leemos en «Las Provincias.»

Van siendo tantos los atacados de la enfermedad reinante en los cuarteles de Barcelona, que ha habido cuerpo que, no pudiendo cubrir el servicio con los soldados, ha tenido que nombrar para guardia a los músicos y cornetas.

También se han dado de baja varios escribientes de la Capitanía general y Gobierno militar.

Se ha desembarcado en Torreveja el primer bote salva-vidas adquirido por la sociedad de marinos de aquella villa.

Un vecino de Tortosa ha inventado un ingenioso aparato eléctrico, que aplicado a un reloj de pared, repite las horas que este dá en uno ó varios timbres colocados en distintas habitaciones.

En el distrito de la Audiencia de Valencia, se han d...

Ha sido destinado a la zona de Alcoy, el teniente coronel D. Federico Valenciano, y el comandante D. César Buceta, de mayor del regimiento de reserva de Denia.

Ha sido nombrado en virtud de concurso de ascenso maestro en propiedad de la escuela pública de Novelda, D. Pedro Navarro Martínez, y maestra en propiedad de la escuela pública elemental de niñas de Benisa, doña María Teresa Mira Moneris.

Hoy deben tomar posesión de sus cargos con las formalidades de costumbre, los nuevos concejales elegidos en las pasadas elecciones.

Confiamos en que inspirándose en su patriotismo procurarán todas aquellas mejoras que puedan buenamente realizarse en beneficio de la población y que merezca el aplauso del vecindario.

En la sucursal del Banco de España en Murcia se presentó el otro día un pobre huérfano con una cosa estoposa liada en un papel y diciendo que aquello eran 1500 reales en billetes que, habiéndolos enterrado, se le habían enmohecido y podrido de aquella manera.

Efectivamente: analizado aquello detenidamente, se veían colores borrosos, algo de las cabecitas de los niños y otras huellas que atestiguan que aquellos restos eran cenizas de lo que había sido signo de valor igual que el oro.

Comprendiendo el director del Banco la situación del pobre, ha consultado a Madrid, y es probable que el «papel mojado» se le convierta en duros.

El Obispo de Madrid ha dispuesto que en todas las iglesias de la diócesis se haga un triduo de rogativa para implorar de la misericordia divina el beneficio de la lluvia y la desaparición de la enfermedad reinante.

CALENDARIO PIADOSO.

Santos de hoy.—Fiesta de precepto. La Circuncisión del Señor, San Fulgencio obispo y confesor, San Concordio presbítero y mártir, San Odilón abad y confesor, San Almaquio, mártir; San Eugendo, abogado; Santa Marina, Virgen y mártir y Santa Cufrosina Virgen.

La Misa y Oficio divino son de la Festividad, con rito doble de segunda clase y color blanco.

En este día granan los asociados al Apostolado de la Oración Indulgencia plenaria con las condiciones ordinarias.

CULTOS PARA HOY

En la Colegial a las nueve la Conventual con capilla y por la tarde al finalizar el coro, termina el solemne Octavario en memoria del Nacimiento del Divino Niño de Belén Cristo-Jesús, con manifiesto y sermón a cargo del M. I. Sr. Abad, finalizando estos cultos con la bendición del Santísimo Sacramento.

En las demás Iglesias los de costumbre.

OBSEQUIO

Á LOS SEÑORES SUSCRITORES

DE EL ALICANTINO

Se ha hecho una tirada aparte del único Estudio de Economía Social, titulado «La Pobreza», que se ha publicado en columnas de EL ALICANTINO.

ó un año abone el importe correspondiente antes del 15 de Enero, se les hará un regalo proporcionado a la cantidad que abone del tiempo porque se suscriba. Este regalo consistirá en opúsculos y libros de propaganda católica.

Vino de Posada a la peptona.—A los convalescientes, personas débiles, y todos los que padezcan de inapetencia, gastralgia, dispepsia, anemia, clorosis, úlceras gástricas, catarros intestinales, tisis y consunción, y cuando el estómago no tolera ninguna alimentación, es indispensable el uso de este vino y no tardarán en recobrar la salud. Tiene sabor grato y nutre sin intervención de las fuerzas digestivas. Botella 4 pesetas. Farmacia de su autor, Puerta de Alcoy, Infanta 35, Alicante.

VENTA

Se vende una hacienda situada en el término de San Vicente, partida de Canastel, comprensiva de casa, cisterna, ensanché y cuarenta y seis tahullas de tierra secano, parte de estas plantadas de viña y arbolado, y la restante campo.

Para más antecedentes pueden dirigirse a D. Mariano, D. Ramón y D. Vicente Beruá y Torregrosa, en San Vicente, y a don Francisco Fuster, de Monforte.

Lenguado Trufado y Arenques finos de Liverpool.—Acaban de recibirse en el establecimiento de Serafin Sanchez donde el consumidor hallará un inmejorable surtido en el ramo de Salchicheria, Ultramarinos, Licores y Champagnes, capaces de satisfacer los más exigentes gustos.—Los Jamones nuevos a 2 pesetas kilo tomándolos enteros.—Serafin Sanchez, Los Chorriceros Extremeños, Princesa, 19, Teléfono, 129.

NOTA.—Acaba de recibirse en este momento rica anchoa en salmuera que recomendamos a los aficionados.

ALMIDON REAL RÉMY. es el más puro, el más blanco y el más económico de todos los Almidones.

Quince medallas de oro y otras, y la de oro en la Exposición de Barcelona y Paris.

Se halla en esta capital en los establecimientos de D. Faustino Uriarte y D. Juan Fernandez.

ULTIMA HORA.

Del «Diario de Alica

Madrid 7

D. Venancio presentó dimisión. Conferenciados presidentes Cí... siéronse de acuerdo cuestión c... Está empezando a nevar. Agrávase enfermedad ex-empe... sil.

Madrid 31 (1 m.)

En Cádiz ha caído una granizada fuerte y una lluvia torrencial.

Papa protestó en un discurso de la ley sobre obras pías apoyada por el Sr. Crispi en un discurso sobre la reforma del Código italiano.

SERVICIO PARTICULAR DE «EL ALICANTINO»

DE LA AGENCIA FABRA

Madrid 31 (7:30 n.)

En esta Cort... un gran ter... del cual

